

● KONČAN JE ČETRTI KROG OBISKOV V KRAJEVNIH SKUPNOSTIH

Temeljiti pogovori

Tokrat so se bolje pripravile večje KS. Za osnutek o stanovanjskem gospodarstvu je bilo premalo časa. Dobro analizirana hišna samouprava in delovanje delegatskega sistema v KS

Četrti krog obiskov je končan. Težko je v nekaj stavkih zapisati skupno oceno za vse krajevne skupnosti. Kajti ta je tokrat med posameznimi KS zelo različna. Bolje so se pripravile KS z več prebivalci — to se pravi bolj stanovanjske skupnosti. Odprle so se v celoti, pokazale so visoko aktivnost na področju razmišljanja in tudi že v praktičnih rešitvah boljše organiziranosti stanovalcev v hišah, ulicah in zaselkih kot tudi organiziranosti SZDL v teh oblikah.

Usmeritve predsedstva RK SZDL Slovenije za nadaljnjo krepitve družbenogospodarskih odnosov v stanovanjskem gospodarstvu s posebnim poudarkom na utrjevanju hišne samouprave so dobro ocenili in jih bodo s pridom izkoristili pri nadaljnjem razvijanju samoupravne organiziranosti stanovalcev. V razpravah je bilo izkristalizirano spoznanje, da bosta v prihodnje stanovanjsko gospodarstvo in samoupravna organiziranost stanovalcev temeljni torišči dela socialistične zveze in v njej združenih subjektivnih sil. Pa ne le zaradi uresničevanja postopnega prehoda na ekonomske stanarine, temveč predvsem tudi zaradi delovanja v hišah, sosedstvu hiš in ulicah same socialistične zveze, zaradi boljše samouprave pa tudi zaradi boljše politične in interesne organiziranosti krajanov. Glede na določila osnutka zakona o stanovanjskem gospodarstvu — še posebno velikih dolžnosti hišnega sveta — pa se bo morala krajevna SZDL temeljito posvetiti tudi kadrovanju v hišne svete in druge organe hišne samouprave. S. G.

Tito nas je spodbujal s svojim zgledom

21. maja leta 1958 sem edini iz tedanje občine Moste kot član komiteja ZK v 30-članski delegaciji SR Slovenije obiskal maršala Tita.

Sprejema pri maršalu Titu se spominjam do potankosti. Napovedan je bil natanko ob 10. uri in Tito kot gostitelj nas je presenetil s točnostjo do minute. Titovemu prijaznemu vabilu, naj se počutimo kot doma, smo se delegati sproščeno pridružili.

Ta dan je v mojem spominu povsem izjemen. Še danes vem, da je bil dan vroč, da je bilo na vrtu na Dedinjah prijetno. Spominjam se Tita tudi kot izredno sproščene gostitelja. Postregel nam je z ogromnimi skledami izbranih češenj in raznovrstnim pecivom. Pri vsaki delegaciji se je v pogovoru zadržal in spraševal delegate o izvršitvah I. in II. plana ter o problemih in življenju v posameznih republikah. Med resne pogovore pa je znal spretno vplesti tudi šale, tako da je vse potekalo kot med dobrimi

znanici. Spominjam se Tita, kako nas je spodbujal, da se tudi sami postavimo v vlogo spraševalca, tako da bo lahko odgovarjal na vprašanja, ki so nas zanimala. Delegate je predvsem zanimalo vse o prijateljski Indiji, ki jo je Tito prav takrat obiskal.

Na koncu sprejema smo se delegati fotografirali z maršalom Titom. Ta fotografija je zame dragocen spomin na enkratno, neponovljivo doživetje.

VITO MILOVANOVIČ
KOLINSKA



Delegacija SR Slovenije leta 1958 pri maršalu Titu. Pisec spominskega prispevka stoji zadaj peti z desne

Pred šesdesetimi leti

II. kongres delavske stranke Jugoslavije (komunistov) od 20. do 24. junija 1920 v Vukovaru

Na vukovarskem kongresu so se delegati — bilo jih je 374 — odločili v imenu 65.000 članov stranke, kakšna bo njena nadaljnja pot. Delegati Srbije, Hrvaške, Slavonije, Vojvodine, Bosne, Hercegovine, Črne Gore, Slovenije, Dalmacije so sprejeli nov program in statut, izvolili pa so tudi novo vodstvo in se odločili za novo ime stranke: Komunistična stranka Jugoslavije, kot se je potem imenovala vse do VI. kongresa KPJ leta 1952.

Predstavniki iz Slovenije so zastopali delavce, ki so bili člani organizacij — udeleženk ustanovnega zbora komunistične stranke v Ljubljani 11. aprila 1920.

Nadaljevanje na 2. strani



II. kongres KPJ — Vukovar, 20. — 24. junij 1920

● SPET ENA GENERACIJA SREDNJEŠOLCEV ZAPUŠČA ŠOLSKE KLOPI

Matura — izpit zrelosti

Leto je naokrog in srednješolci, ki končujejo šolanje na gimnaziji ter na Šolskem centru tiska in papirja, bodo kmalu začeli obiskovati višje in visoke šole ali pa se zaposlili na svojih prvih delovnih mestih.

Na VI. gimnaziji v Mostah dijaki prav v teh dneh opravljajo maturo. Četrti razred jih je letos obiskovalo 126. Uspešno ga je končalo 98, med njimi je tudi 14 odličnjakov, medtem ko je moralo 14 dijakov opravljati popravne izpite. V času, ko smo zbirali podatke, se še ni videlo, koliko jih bo popravni izpit uspešno opravilo. Na šoli so menili, da jih bo vsaj polovica. Maturo tako opravlja sto

dijakov, kajti odlični učenci so tega neprijetnega zaključka šolanja oproščeni.

Največ letošnjih četrtošolcev iz naše gimnazije se je odločilo, da bo nadaljevalo študij na ekonomiji, pa na fakulteti za arhitekturo, gradbeništvo in geodezijo ter na filozofski fakulteti.

Nadaljevanje na 2. strani

● VOLILNO PROGRAMSKA KONFERENCA OBČINSKE ZSMS

PREDLOG ZVEZNI SKUPŠČINI

Občinska konferenca ZSMS je na svoji volilno programski seji sprejela pobudo, da skupščini SFRJ predlaga ustave svetovne nagrade za mir Josip Broz Tito.

Tovariš Tito je bil največji bорец za mir v svetu, utemeljitelj politike neuvrščenosti kot pomembnega dejavnika popuščanja napetosti v svetu. Znanе so njegove svetovne misije miru, nenehno poudarjanje enakopravnosti slehernega naroda v

svetovnih odnosih. Pravica vsakega naroda je, da sam odloča o svoji usodi, da vodi svojo neodvisno politiko. Mednarodne odnose je moč reševati le na osnovi popolne enakopravnosti in dogovarjanja, ki je edina možnost današnjega in jutrišnjega sveta.

● TRETJA SEJA OBČINSKE KONFERENCE SZDL

Preobrazba KS — nenehen proces

Že v prejšnji številki Nsk smo napovedali osrednjo točko dnevnega reda 3. seje OK SZDL Uresničevanje ustavne vloge KS. Na sami seji je imel uvodno razpravo o tej problematiki sekretar Ivan Kuhar. Povzemamo nekoliko skrčen drugi del te.

V tem času smo opravili pomembno delo na področju samoupravne in še zlasti prostorske preobrazbe KS. Na referendumu spomladi smo se odločili za šest novih KS. Tako jih je sedaj v občini 23. Z dokončnim samoupravnim oblikovanjem novih KS in ustanovitvijo družbenopolitičnih organizacij v jeseni pa bodo dane vse možnosti za boljše samoupravno in družbenopolitično delovanje.

S tem pa proces samoupravne in prostorske preoblikovanja v občini še ni sklenjen, kajti že v tem letu se bo treba lotiti opravi za preobrazbo tistih KS, ki so se odločile za referendum v letu 1981.

V tem času poteka delo na spoznavanju o temeljnih planov in usklajevanju elementov planov samih. Zlasti slednje je izredno težko, ker so vsi nosilci družbenega planiranja še ne zavedajo resnosti družbenega načrtovanja. Tako je npr. potekalo usklajevanje na področju svobodne menjave dela med SIS s področja družbenih dejavnosti in materialne proizvodnje in KS še kar uspešno.

Usklajevanje med KS in tozdi oziroma drugimi nosilci družbe-



Jože Petek, novi sekretar OK SZDL Ljubljana Moste-Polje

nega planiranja na območju KS pa je silno težko, še zlasti v KS z velikim številom temeljnih in drugih organizacij združenega dela. Obstajajo primeri, ko nekateri sozdi oziroma ozdi ostajajo pri načrtovanju razvoja zaprti le v svoj razvoj in ne upoštevajo kompleksnosti družbene širine planiranja in svobodne menjave dela v prostoru, kjer imajo svoje sedeže oziroma v širši družbenopolitični skupnosti.

Po pozdravnem pismu brigadirjev z delovne akcije Kras 80 je predsednik Jože Petek poročal o delu mladih v zadnjem obdobju.

Kljub dokaj kritično izzvenemu poročilu je bilo iz razprave moč ugotoviti, da je bilo v osmih mesecih storjenega precej. To bo vsekakor tudi dobra podlaga za nadaljnje delo, ki pa jo bo seveda treba še dograjevati.

Nadaljevanje na 2. strani

● IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE, MESTA IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

ZAPOSLOVANJE KAŽE DOBRO

V prvi tretjini letošnjega leta smo v naši občini na novo zaposlili 160 delavcev od 540, kolikor jih lahko letos sploh zaposlijo močanske delovne organizacije. Ta podatek pove, da smo se na tem področju obnašali doka ustaljeno. Zaskrbljujoče pa je dejstvo, je bilo rečeno na seji skupščine občinske skupnosti za zaposlovanje v začetku junija, da še vedno zaposlujemo preveč nekvalificiranih in polkvalificiranih delavcev.

— njihov delež v kvalifikacijski strukturi občine znaša kar 57 odstotkov.

— medtem ko je delavcev s srednjo, višjo in visoko šolo vedno premalo.

● **AKTIVNOVINARJEV V OZDIH**

Tisoč delavcev — sodelavcev

Pred šesdesetimi leti

(Nadaljevanje s 1. strani)

Poročilo o delu stranke je imel Milan Lemež, od Slovencev sta poročala še predstavnik Koroške Anton Metarnik, iz Maribora pa Jože Nachtigal. Optimistično mnenje vseh najbolj izražajo njegove besede: »Vidim mogočno silo, veliko enotnost in nagloblje sem prepričan, da se bo po kongresu pridružilo našim vrstam še 25.000 novih bojnikov, sodrugov iz Slovenije.«

V nadaljevanju kongresa so razpravljali o programu stranke in o pripombah nanj. Vsi delegati — razen slovenskih — so bili dovolj seznanjeni z novim programom, ki bi ga naj sprejeli, saj je o tem veliko pisal delavski časopis Radniške novine. Različna mišljenja nekaterih slovenskih delegatov so se pokazala ob programu zato, ker ga niso dovolj poznali, narejen pa je bil na podlagi izkušene ruskega delavca in prenesen na naša tla, brez upoštevanja različnih razmer pri nas. Zato tudi v novem programu zasledimo nacionalno — unitaristično gledanje na Jugoslavijo, v statutu pa

centralistično ureditev stranke. Kljub vsemu pa sta bila na tem kongresu program in statut sprejeta in izvoljen je bil novi partijski svet. To je pomenilo veliko zmago nad centurama, tistimi člani stranke, ki so še vedno bili pod vplivom socialnodemokratskih idej.

V centralni svet je prišel tudi slovenski predstavnik Lovro Klemenčič. Slovenci pa smo v Vukovaru dobili tudi novo pokrajno vodstvo, ki je kmalu izdalo sklepe vukovarskega kongresa v slovenskem prevodu. Organiziralo pa je tudi veliko shodov — med drugim tudi v Mostah 5. avgusta 1920, na katerem je o vukovarskem kongresu govoril Vladislav Fabjančič, tedajni urednik Rdečega prapora, glasila komunistov iz Slovenije. V istem glasilu je tedaj Dragutin Gustinčič zapisal: »Proletariat v Sloveniji bo moral napraviti s tem programom skok iz svoje zaostalosti, kar sicer ni prijetno, pač pa nezgledno potrebno, ako hoče držati korak z drugimi svojimi brati Jugoslavije.«

TATJANA KLEPAC

Predlog zvezni skupščini

(Nadaljevanje s 1. strani)

Še vedno je namreč vse preveč mladih, ki stoje ob strani. Še vedno je preveč forumskega dela, ki ne zagotavlja ne vsebinske širine ne učinkovitosti akcije. Z večjo zavzetostjo in odgovornim uresničevanjem sklepov volilno programske seje, sklepov konferenc ZK in programskih usmeritev ter seveda z vključitvijo vseh interesnih področij in s približevanjem k aktualni problematiki mladih bo mladinska organizacija zares postala mladinska.

Po sprejetju poročila o delu in poročila o finančnem poslovanju

je bilo staro vodstvo razrešeno, delegati pa so izvolili novo. Za predsednika konferenca je bil izvoljen Ivo Gajič, novi sekretar je postal Miran Todor, predsednik področnih konferenc pa so: Miha Juhart za konferenco mladih v vzgoji in izobraževanju, Nevenka Kržan za konferenco mladih v krajevnih skupnostih in Boris Ferenčak za konferenco mladih delavcev.

Z novo volilno programsko konferenco so mladi prešli na uresničevanje pobud tovariša Tita o kolektivnem vodenju in odgovornosti.

Preobrazba KS — nenehen proces

(Nadaljevanje s 1. strani)

A tudi KS bodo morale poskrbeti za materializacijo samoupravnih sporazumov o temeljnih planov in razvojnih načrtov med vsemi nosilci družbenega planiranja, ki se vključujejo v razvoj KS.

Le tako bomo dosegli novo kvaliteto družbenega planiranja. Razvojni načrti pa bodo postali resnični odraz razvojnih potreb in ekonomskih možnosti.

Če v naslednjih fazah ne bomo presegli tega stanja, bo v prihodu

nje odprt problem celotnega sistema financiranja razvoja KS in zagotavljanja materialne podlage za uresničitev razvojnih načrtov.

Po razpravi in sprejetih stališčih so se delegati seznanili z okrepljeno vlogo in manjšo številčno sestavo predsedstva — o tem bomo še poročali — in tako predsedstvo tudi izvolili. Ker pa je dosedanj sekretar Ivan Kuhar odšel za sekretarja SML, je bil — po usklajevalnem postopku — izvoljen za novega sekretarja OK SZDL Jože Petek.

Matura — izpit zrelosti

(Nadaljevanje s 1. strani)

Precej se jih je vpisalo tudi na fakulteto za naravoslovje in tehnologijo in na višjo upravno šolo. Seveda pa so vsi ti podatki le približni, saj bo po maturi prišlo do marsikaterih sprememb.

In kakšna je bila letošnja generacija gimnazijcev — četrtošolcev? Ravnatelj VI. gimnazije Anton Medved je povedal: »Ne opazim nobene pomembnejše razlike med to generacijo in prejšnjimi. Omeniti kaže le 4. a razred, v katerem je bilo kar šest odličnjakov.«

Tudi predstojnik grafične in papirniške šole v Šolskem centru

tiska in papirja Silvo Husu meni, da so letošnji maturantje taki, kot so bili njihovi vrstniki prejšnja leta. Dijaki te šole, ki so letos obiskovali tretji razred, so že v začetku leta opravljali teoretični del zaključnega izpita, medtem ko praktičnega delajo te dni. Solanje končuje 99 učencev grafične in 31 učencev papirniške stroke v Ljubljani, v dislociranem oddelku papirniške stroke na Sladkem vrhu pa še 23.

Teoretični del izpita je med grafiki uspešno opravilo 79,9 odstotkov dijakov, med papirničarji pa 83 odstotkov.

D. J.

Pri pregledu potreb, ki so jih delovne organizacije iz naše občine poslale skupnosti za zaposlovanje, je moč ugotoviti, da nekatere načrtujejo višjo stopnjo zaposlovanja od dogovorjene. Zato je treba potrebe po delavcih uskladiti tako, da ne bomo na novo zaposlili več delavcev, kot je dogovorjeno, pri tem pa seveda upoštevati, da imajo prednost pri zaposlovanju Indos, Julon in Toplarna, ki povečujejo svojo proizvodno zmogljivost. Omejeno je zaposlovanje v režijskih službah, bolj kot doslej pa bo treba spoštovati tudi dogovor o minimalnih standardnih za življenjske in kulturne potrebe delavcev.

Če delovne organizacije doslej še niso prijavile števila delavcev, ki jih nameravajo na novo sprejeti letos (morale pa bi to storiti že novembra lani), letos sploh ne bodo mogle na novo zaposlovati. Takih delovnih organizacij pa je v občini kar 41!

D. J.

● **LETOŠNJI DAN CIVILNE ZAŠČITE 21. JUNIJA**

MOSTE 1980

Ze vrsto let po občini vre v znamenju civilne zaščite. Letos bo še bolj spontano kot lani. Posebno živahno bo v KS Štepanjsko naselje, Moste, Zelena jama in Nove Jarše. Sicer pa bodo dnevu civilne zaščite posvetili pozornost z različnimi prireditvami povsod in na vseh ravneh s sejami štabov civilne zaščite, pri pouku v šolah in na vajah enot civilne zaščite.

Vsekakor bo najbolj postra prireditev v pravkar omenjenih krajevnih skupnostih 21. junija. Izvajali bodo vajo s predpostavko potresa v Ljubljani pod naslovom Moste'80. Poskušali so bomo zamisliti čimbolj podobno situacijo, kot ob resničnem rušilnem potresu, da bodo na jprej štabi res usposobljeni za operativno vodenje vseh struktur civilne zaščite. Sledile bodo reševalna akcije, omejitve požarov, nudenje prve medicinske pomoči in pomoči frustriranemu prebivalstvu ter preskrba ogroženega prebivalstva s postavitvijo plačnih naselij, planiranih ob evakuaciji po načrtih štabov CZ v krajevnih skupnostih.

Celotno prireditev bomo zaključili s kratko oceno vaje. Analizirali bomo morebitne

napake pri načrtovanju sanacije ob potresni katastrofi ter ocenili sedanjo moč in pravilno orientacijo za nadaljnjo rast civilne zaščite.

Posebno skrb bomo posvetili družbeni samozasčitni kot osnovi civilne zaščite. Zato vabimo vse prebivalce, posebno v omenjenih KS, da s svojimi prispevki okrepijo naš dan civilne zaščite ter s predlogi in s svojo udeležbo omogočijo, da čimbolj realno z vsoto resnostjo gledamo na omenjene predvidene težave.

Dolni smo opozoriti naše občane na možnost ake katastrofe in na realne možnosti hitre intervencije organizirane skupnosti. Če to uspešno, bomo poleg omenjenih nalog dosegli svoj cilj.

JANKO LJUBIČ

● **SINDIKATI V AKCIJI**

Posveti s predsedniki

Občinski svet zveze sindikatov Ljubljana-Moste-Polje pri svojem delu pogosto uporablja metodo neposrednega stika s predsedniki OO ZS. Na takih posvetih so le-ti seznanjeni z najaktualnejšimi zadevami in nalogami. Med predsedniki je zelo veliko zanimanja za to metodo dela in se vabilom odzivajo v velikem številu.

V tem obdobju bodo sindikati največ pozornosti posvetili:

- obravnavi stanja glede izdelave planskih dokumentov za srednjeročno obdobje,
- obravnavi polletnih rezultatov gospodarjenja,
- obravnavi osnutka družbenega dogovora o skupnih osnovah za oblikovanje in delitev sredstev za OD in skupno porabo, ki bo sprejet na 2. konferenci zveze sindikatov Slovenije.

● **Seja odbora za čisto in zeleno Ljubljano**

V začetku junija se je mestni koordinacijski odbor za čisto in zeleno Ljubljano sestel v naši občini. Obravnaval je potek tovrstnih akcij v Ljubljani in se zavzel za njihovo nadaljevanje, tako da bi Ljubljana spet postala urejena in zeleno mesto. Na seji so sprejeli tudi osnutek emblema, ki naj bi v obliki značka in nalepk spremljal vse te akcije. Ob tej priliki je občinski koordinacijski odbor za čisto in zeleno Ljubljano seznanil navzoče s svojim letošnjim delovnim načrtom, v katerem so največ pozornosti namenili odstranjevanju divjih odlagališč v občini.

D. J.

● **OB 35. OBLETNICI OSVOBODITVE**

Srečanje na Podljubelju

Tisoči so se zadnjo majsko soboto zbrali na spominski slovesnosti na Podljubelju, kjer je bila med vojno podružnica zloglasnega koncentracijskega taborišča Mauthausen. Tudi iz naše občine so tja odpeljali trije avtobusi, napolnjeni z bivšimi borci — interniranci, mladino in pevskim zborom.

Čeprav je bilo jutro deževno, je kmalu posijalo sonce, kot da bi se narava hotela prispevati svoj delež k slovesnosti, na začetku katere je predsednik ZZB NOV občine Tržič pozdravil vse, ki so prišli, da bi proslavili 35. obletnico osvoboditve tega taborišča. Z enominutnim molkom smo počastili spomin na ljubljene tovariša Tita.

Slavnostni govornik je bil Marjan Lenaršič, član RO ZZB NOV Slovenije, ki je v svojem govoru opisal gradnjo predora skozi Karavanke, ki so ga v letih 1941 in 1942 gradili civilisti, od leta 1943 pa interniranci, po večini Francozi, ki so jih pripeljali iz taborišča Mauthausen.

V imenu 108-članske francoske

- usmerjenemu izobraževanju,
- pregledu podpisovanja samoupravnih sporazumov in družbenih dogovorov,
- obravnavi osnutka zakona o stanovanjskem gospodarstvu,
- usmeritvam in nalogam sindikata pri uveljavljanju načrtnega zaposlovanja in smotrne izbire delovnega časa.

O vseh teh nalogah in načinu ure-

snjevanja le-teh so bili predsedniki OO ZS seznanjeni na posvetu 10. in 11. junija.

Poleg posveta za predsednike vseh OO ZS pa bo v juniju sklicanih še nekaj posvetov za predsednike osnovnih organizacij ZS nekaterih sindikatov dejavnosti, kjer bodo obravnavali problematiko, ki je specifična za vsako dejavnost posebej.

MARIJA LUKEŽIČ

Iz občin ljubljanske regije

Skupščina občine Kamnik je maj in junij razglasila za mesec kulture okolja. Akcija čiščenja vključuje vse krajevne skupnosti v občini, vse delovne organizacije, šole in vse domove. Pri tem pa ne gre le za čisto in kulturno okolje. Pomanjkanje vseh vrst surovin je čutili po vsem svetu, svoj odmev pa ima tudi pri nas. Še posebno se to kaže pri naraščajoči potrebi po papirju.

Gospodarstvo občine Grosuplje je doseglo v prvem trimesečju za 40% več celotnega prihodka kot v preteklem obdobju. Za to je gospodarstvo porabilo 34% več sredstev kot v istem obdobju lani. Dohodek se je v gospodarstvu povečal za 53%, kar predstavlja visoko povečanje, verjetno precej nad povprečjem v Sloveniji. Doseženega čistega dohodka beleži gospodarstvo za 60% več. Najrazgleditejši porast čistega dohodka se kaže v gradbeništvu, ki je večji za 80%.

Tudi v občini Ribnica bodo v kratkem morali razmisлити o razdelitvi krajevnih skupnosti. Največja krajevna skupnost v občini je KS Ribnica, ki obsega polovico občine in šteje nekaj manj kot 5.500 kranjanov.

Na osnovi izkušenj iz KS Ajdovščina in Prule glede odlaganja odpadkov v vrečke namesto v smetnjake, bodo še letos prešli na nov način odlaganja odpadkov tudi v drugih KS občine Center: Tabor in Gradšče julija, Vodmat in Poljane septembra, Kolodvor in Stara Ljubljana novembra.

Recital OD TOD SO ZBEŽALE SE PTICE je izvedla dramska skupina VI. gimnazije Moste. V njem je bilo prikazano trpljenje in ponižanje vseh tistih, ki so trpeli in umirali v raznih taboriščih širom po Evropi.

Dramski umetnik Janez Rohaček je s svojo recitacijo Taborišče Buchenwald obudil spomin na eno izmed največjih nacističnih taborišč. Tržiška pihalna godba je tudi letos popostrala izvedbo celotnega programa.

Res je bilo lepo na Podljubelju. Dolžni smo, da se zahvalimo občinskemu odboru ZZB NOV Moste — Polje za finančno in moralno pomoč ter sodelovanje vsem nastopajočim, profesorici Mojci Potokarjevi in profesorju Janezu Trilerju, zlasti pa dijakom in dijakom VI. gimnazije Moste z naslednjimi besedami: Srečna je lahko domovina, ki ima tako mladino!

JUSTI STRŽINAR

M. M.